

初中学业考试5月10日前报名

今年全部网上进行,不允许排名和公布名次

本报4月21日讯(记者 谭文佳) 21日,记者从市教育局获悉,2014年淄博初中学业考试的报名时间为5月10日前,具体报名时间由各区县根据各自实际确定,考生需要采用网上报名,考生信息实行电子无纸化管理。

根据市教育局发布的《淄博市2014年初中学业考试工作细则》规定,初三三年级在校生在就读学校参加学业考试报名,初四年级毕业生在学籍所在学校或户籍所在区县参加学业考

试报名,往届生在原毕业学校参加学业考试报名。

因户籍迁移(迁入时间截止到每年4月30日)需回户籍所在区县参加高中招生录取的,可凭有关证明材料直接到区县教育(教体)局接受资格审查,办理学业考试报名手续。符合条件的外来务工人员子女毕业生,即父母双方或一方(或法定监护人)在本市内的各区县有合法稳定职业和合法稳定住所(含租赁)满一年的(截止到2014年4月30日),需在就读学校所在

区县参加高中招生录取的,可提交有关证明材料由就读学校初审汇总交区县教育(教体)局审核合格后,办理学业考试报名手续。不符合条件的外来务工人员子女初中毕业时,一律回户籍所在地参加学业考试及高中招生录取。

7月2日,由区县教育局统一领取考生成绩,并通过学校及时发给考生个人。任何单位和个人不得以任何形式依据考试成绩给学校和学生排队或公布名次。学生本人可通过学业考试

成绩网上查询系统等形式免费查询各科目的考试成绩。查询网址: <http://www.zbedu.gov.cn>; <http://www.zbedu.net>。

另外,允许有条件的高中学校2014年继续招收部分艺体特长生。批准招生的艺体特长项目有:田径、篮球、排球、足球、健美操、武术、乒乓球、网球、羽毛球、游泳、音乐、美术、书法、表演(含播音和节目主持)、服装表演等。各学校上报的艺体特长生计划数原则上不得超过本校规模内招生计划的5%。

张店两路口增加左转待转车道

本报4月21日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬) 21日,记者从张店交警大队获悉,为缓解路口交通压力,该大队在张店联通路与世纪路、联通路与南京路两个路口的西路口,各增加一条左转转车道,目前已投入使用。

据七中队中队长李波介绍,这两个路口周边大型生活社区较多,旁边又有义乌小商品城,早晚高峰期左转弯车辆较多,极易造成堵车现象。增加一条左转转车道,可有效提高路口通行效率,缓解堵车现象。同时在此提醒驾驶员,在行经上述路口左转时,前面等候左转信号的车辆,请先进入左边的待转区域等候,方便后面的车辆驶入。

心系留守娃

近日,由淄博市阳光爱心帮扶服务中心发起的“心系留守娃,电话传真情”募捐义卖活动在张店举行,活动共卖出由残障儿童亲手制作的作品50余件,筹得善款4000元。

记者看到,义卖的作品主要有十字绣、丝带绣、剪纸、杯子、串珠制成的小工艺品等。这次带来的作品共有一百余件,是由市特教中心和周村区特教中心的残障学生制作。

此次义卖所得将用于沂源县贫困留守儿童多的学校,将为他们募捐100部电话的费用,每部一百元,本月底将会把电话送到沂源。

本报见习记者 刘晓 刘璐 摄影报道



紧急转让

泰安奥泰化工有限公司年产4000吨片碱生产线、厂区及全套手续现整体转让。公司营业执照、安全生产许可证已通过环评。现有两条生产线,原料供应充足,生产、经营状况良好。位于泰安市划定的化工聚集区,紧邻济微路,104国道,离山东能源新矿集团泰山盐化工分公司2公里。

联系人:侯涛
电话:13953889944

淄博开展查处黑驾校专项行动

8辆违规教练车被查

本报4月21日讯(记者 罗静) “请出示您的道路运输证、营业执照、教练证等证件。”21日,淄博市交通运输监察支队联合市交通运输局运管处针对私设驾校培训点、无教练证等问题对中心城区及高新区的驾校进行了突击检查。据了解此项整治黑驾校行动从4月持续到6月份。

21日下午,市交通运输监察支队联合市交通运输局运管处开展了检查黑驾校的行动,此次行

动主要针对驾校训练场地是否合法、教练车是否有资质以及教练是否有教练证等问题进行检查。

下午2点左右,市交通运输监察支队第五大队和第六大队的工作人员来到了位于张店和平路的一处训练场地。该训练场地同时有两家驾校在使用。当执法人员在查处其中一家使用非法训练场地的驾校时,另一家驾校的负责人意图驾车溜走,执法人员立马驾车追上。经查,该驾校涉嫌

使用非法训练场地。

下午4点左右,执法人员来到位于贾庄东面的一家驾校。该教练车的道路运输证上次审查的截止日期是2014年1月20日,已经脱审,不合格。对此,执法人员扣留了车辆。据执法人员介绍,这个驾校不但教练车脱审,不符合使用条件,并且场地也存在危险性。据了解,当日下午,相关部门共查处了8辆教练车,根据相关法律规定,使用非法训练场地将被处以罚款3000元。

走近孩子,倾听心声

——淄博高新区实验小学举行“教学开放日”活动

本报讯 4月,春暖花开。在这个美好的季节,淄博高新区实验小学举行了“走进教室,关注教学;走近孩子,倾听心声”为主题的教学开放日活动,家长们用极大的热情参与了活动。

本次活动旨在全方位、多角度地增进家长对学校管理、教师教育教学质量及孩子在校表现的了解,同时进一步增强学校教育教学透明度,促进家校有效共建。事前,学校给每位家长都印发了精美的《邀请函》,并细心

地将各班的课程表印在上面,同时注明了每节课的上下课时间,以便家长能够及时调配自己的时间,参加本次活动。

开放日当天,家长们凭借《邀请函》有序走入校门,来到孩子所在的班级感受或清新,或热烈,或朴实,或浓重的课堂氛围。教师们也将本次活动当成一次特殊的、与家长沟通的机会,用崭新的教育理念、生动的教学方式和精湛的教学技能展现教学魅力,将平日认真的教学状态如实地呈现给家长。

默契的师生配合,融洽的课堂气氛,扎实的教学效果给家长们留下了深刻的印象。

从家长们的参与度和听课填写的《意见反馈表》中可以看出,家长们对学校教育的重视程度和对学校办学思想、理念的认同与支持。这都是对学校教学工作的极大鼓舞与鞭策。教师们以此为动力,一如既往地贯彻素质教育,使每个孩子能够在教师的引领下,在高新区实验小学的沃土中茁壮成长。(马艳芬)